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забезпечить істотне підвищення показників фізичної підготовленості, 

фізичного розвитку, функціонального рівня і психічного стану здобувачів 

вищої освіти навчальних закладів ДСНС України. 
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Настанова з організації газодимозахисної служби в підрозділах 

Оперативно-рятувальної служби цивільного захисту ДСНС України [1] 

(далі - Настанова) визначає порядок організації та діяльність 

газодимозахисної служби (далі - ГДЗС) у гарнізонах і підрозділах 

Оперативно-рятувальної служби цивільного захисту МНС України (далі – 

ОРСЦЗ).  
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Дія Настанови поширюється на гарнізони (підрозділи) ОРСЦЗ та 

особовий склад цих підрозділів, які є газодимозахисниками. Основним 

завданням ГДЗС є забезпечення безпечної роботи газодимозахисників у 

загазованих і задимлених середовищах з метою проведення розвідки під 

час гасіння пожеж, ліквідації надзвичайних ситуацій (далі – НС) та їх 

наслідків, рятування людей і евакуювання матеріальних цінностей.  

Газодимозахисна служба це комплекс заходів, який проводиться 

органами управління, пожежно-рятувальними та аварійно-рятувальними 

підрозділами ОРСЦЗ, навчальними закладами ДСНС України для 

організації, підготовки та проведення робіт у загазованих і задимлених 

середовищах з метою рятування людей, гасіння пожеж, ліквідації 

надзвичайних ситуацій та їх наслідків тощо та створюється на штатних і 

позаштатних основах у всіх пожежно-рятувальних підрозділах, навчальних 

закладах ДСНС та може організовуватися в аварійно-рятувальних 

підрозділах ОРСЦЗ за рішенням начальника гарнізону. 

Газодимозахисниками є особи рядового і начальницького складу пожежно-

рятувальних, аварійно-рятувальних підрозділів і органів управління, які 

пройшли необхідну підготовку, мають відповідний допуск до роботи у 

ЗІЗОД та за станом здоров'я можуть виконувати завдання щодо рятування 

людей, проведення розвідки, евакуювання матеріальних цінностей, гасіння 

пожеж, проведення аварійно-рятувальних робіт, ліквідації НС та їх 

наслідків у загазованих і задимлених середовищах.  

Газодимозахисники, за якими закріплено киснево-ізолювальні 

ЗІЗОД, повинні проходити повторний медичний огляд не рідше одного 

разу на рік з відміткою в особистій картці газодимозахисника. Особи 

рядового і начальницького складу органів управління і підрозділів ОРСЦЗ, 

яких за станом здоров'я не може бути допущено до роботи з гасіння пожеж 

або ліквідації НС у загазованих і задимлених середовищах, 

використовуючи індивідуальні засоби захисту органів дихання та зору, не 
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можуть займати відповідні посади за штатним розписом, які передбачають 

безпосередню участь у ліквідації НС, їх наслідків та гасінні пожеж.  

Повітряні ЗІЗОД не закріплюються за газодимозахисниками, а при 

зміні чергових караулів (змін) передаються тим, що заступають, які, у свою 

чергу, перед постановкою на оперативне обслуговування обов'язково 

проводять перевірку №1. За газодимозахисниками наказом по підрозділу 

закріплюються тільки індивідуально підібрані панорамні маски (шолом 

маски).  

Ізолювальні (кисневі) ЗІЗОД особового складу закріплюються 

персонально за кожним газодимозахисником згідно з наказом начальника 

підрозділу. Використання їх іншими особами (газодимозахисниками) 

забороняється.  
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В пожежно-профілактичній роботі організація соціального досвіду 

молодших школярів здійснюється через використання різних засобів, 

методів і форм виховної роботи, наповнених тематичним змістом з 


